

# 蘇總統誓反對派勿嘗試用暴力奪權

將會引起國內內戰危機

(莫斯科二十六日電) 蘇聯總統戈巴徹夫二十六日在莫斯科會見知識份子時，告誡反對派不要嘗試「用暴力奪取政權」，這幾乎必然會引起國內戰爭」。

據塔斯社和蘇聯中央電視台報道，戈巴徹夫談到國內激烈的政治鬥爭時說，當前「政治台」。總統的立場和政內政治斗争搬到世

斗變得特別殘。前一報道，俄策，並主張他立即界舞台上去。」

酷，因為改革進入羅斯聯邦領導人葉辭職。」

了通過民主原則對利欽於本月十九日戈巴徹夫呼籲外關於蘇聯放棄改

權利和財富進行再未經俄羅斯議會各加盟共和國在世革、擴大專制的論分配的決定性階意，發表電視講界舞臺上應持共同調。

段」。這一斗争話，聲稱「不同意的立場「不應把國

一有使我們從改革轉入對抗，直到內戰的危險。」

戈巴徹夫明確指出，近來所謂的「民主派」探取了公然反共的方針。他認為，聯合國二十

六日電) 科威特駐聯合國大使阿布哈桑今天表示，反對科威特沒有書面保證接受全部安理會決議的

某一些「民主派」人二項決議的情況下，伊拉克沒有接受

右翼反對派」。蘇聯總統批評海灣危機的全部十

跌的政治聲望，晨安理會就海灣危機問題進行磋商之際，伊拉克沒有接受接觸人民、工人前對記者說，科威特已進入並

級、要總統下特「反對在伊拉克沒有接受

領，爲了挽回不斷的民衆支持，他認爲，聯合國二十

六日電) 阿布哈桑在今

伊拉克軍隊廿六日撤出科威特城後，多國部隊已進入並

科威特首都科威特城，科威特歡呼結束

，科威特的時空降部隊，在專門甲部隊。該官員說

時候，應該向莫斯科發出一個信號：「我們不再需要慷慨的勸告。」

他說，感謝蘇聯爲和平解

決海灣危機而提出的和平計劃。

## 美A 10反坦克戰機錯誤攻英裝甲車

九名英軍死亡多人受傷

(加新社利雅得廿七日電) 英國我們及美國軍部都

得廿七日電) 我們及美國軍部都

在沙地阿拉伯發佈

消息，這次意外事件說，

軍部發言人史提芬對今次事件都感到

很悲傷，他再次提醒

兩架正與伊軍交戰中的英軍步兵及十名受傷。他再

擊兩架正與伊軍交戰中的英軍步兵及十名受傷。他再

英軍死於友軍炮火爭中，不論你如何

及多人受傷。小心仍無法避免這

時，在科威特國際機場附近向伊拉克

陣地發動了猛烈的

攻擊，並已經完全

維護安理會尊嚴和

信譽，如果允許伊

拉克在不接受安理會所有決議的情況

下撤離科威特，這

意味著取消安理會的作用。」

拉克已表示願意接

受安理會要求它立

即無條件從科威特撤軍的六六零號決

議。

威特新聞部一位高級官員證實了伊拉克軍已全部撤出

多國部隊的進攻。

在塞赫蘭的科威特軍隊與數百架伊拉克共和國軍坦克及裝甲軍車正在巴士東以西八公里展開了戰鬥，白宮發言人又說，這次美軍動用了第一、第三及第七坦克師團與兩個裝甲兵團。

同時，伊拉克

在沙地阿拉伯發佈

消息，這次意外事件說，

軍空軍A-10反

及，自海灣開戰以來，一共有十三名

坦克機錯誤地攻來，英軍死於友軍炮火

及多人受傷。

史提芬上校類意外。

在沙地阿拉伯發佈

消息，這次意外事件說，

軍空軍A-10反

及，自海灣開戰以來，一共有十三名

坦克機